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(NJUGAIS N Conjugue ces 3 verbes au présent de I'indicatif

laver voler étre
le Nawve Nyolo Ak
Tu Nayes Soefer 24
1l, elle Nawe Nt sk
Nous Hanvesii Netons ovvieA
Vous /e% /uﬁee/;r Y3t
\ s, elles Karverk | Nvetornds Aent

Je me (reveiller) vers 7h le matin.

Clest le printemps, les fleurs (pousser) dans le jardin.

Cakke printumps. Jos Phwrs. fomsend dans fe pardin

Vous (attraper) les poules qui se sont échappées dans la cour

KQNJUGAISQN Conjugue le verbe entre parenthéses au présent.

-

( OCABULAIRE  Remets les mots dans I'ordre alphabétique

pivoine

rose tulipe

marguerite

coquelicot

poireau

céleri

poivron

courgette




(RT GRAPHE Ecris les mots. Aide-toi des sqllabes en-dessous

VOCABULAIRE Barre I'intrus de chaque liste qui n’appartient pas a la *

méme famille de mots.

Liste | : dent— dentiste - depiélle- dentier -dentifrice
Liste 2 : habitat—habitation—habjidde- habiter—
Liste 3 : pgé’é—pdﬂsseriej- patissicre—patisser

Liste 4 : bois- boiserie- bojte-deboiser

Q’rz 5 : long-allonger- longer—langer )

/GRAMMAIRE Colorie dans le texte les noms en bleu. Il en y a 9. \

| Py

gie; il y a deux dfis, undif bleu pour moi et ungit rose

C:féu‘ﬂ

Dans ma Gife

pour ma sg88t. Elle a dessine un aigiHeae

Qu'elle a aoffiché au dessus de son !

/QRTHQGRAPHE Mets ces groupes nominaux au pluriel

Le ballon bleu les J(Zﬂ%ﬂ'\bm ................
Cet enfant bavard  ces ﬁfﬂ%@“nﬁ)ﬂ-/m




LECTURE - s le texte et réponds aux questions.

Lola a passé ses vacances ala mer. || a fait beau toute la semaine. Avec son frere
Mathiey, Lola o pProgresse au surf. Elle a adoré cette sensation de gdlisse sur l'eau.
Mais c'¢tait pas facile, parfois les vagues étaient grosses | Tous les jours, pour le

gouter, leur papa Arthur achetait une glace. Et maman se reposait sur la plage au

soleil. Quelles superbes vacances!

I.  Comment sappelle le frere de Lolg?

2&«%‘@%&5&9&@%

3. Lola a-t-elle passée de belles vacances? Pourquoi?

PRODUCTION D'ECRITS : Ecris une ou deux phrases pour décrire ces
3 images (au moins une phrase par image)




ORTHOGRAPHE rajoute la lettre ¢ ou ¢
[k]

un . C.alecon
une . C.arafe
un .C.anapé¢

un . &.ornichon

un eCureuil

[s]
une b0|on.;g..oirz
un . C.inema
un .Z.ygne
un gor.%..on

du sau.C..isson

Hier, Leo et Lily se baladaient en foret.

Lundi,‘j*'gppor’rz une tarte aux fraises.

%s‘_—g,curzuils__ adorent les noisettes.

Bientot, nous irons & la plage avec les amis.

MSouligne en rouge le verbe et le sujet en bleu.

x

\

@URE lis, dessine et colorie aux crayons de couleur.

Dans ma chambre, il y a deux lits, un
bleu pour moi et un rose pour ma
sceur. Elle a dessiné un chateau de
princesse sur un poster qu'elle a affi-
ché au dessus de son lit. Moi j'ai pre-

fere directement dessiner un chevalier

wcombof un dragon sur le mur |




QMERATION Complete la frise numérique en suivant les fleches.

379 + 380 | 3% | 353 | 384

B85

333 | 232 | 2840 | 3% | 33

8K

34 —» 295 | 396 | 297 | 298 | BTG | Hoo

\

@MERATIQN Ecris les nombres en lettres

ﬁUMERATIQN Ecris les nombres en chiffres
Deux-cent-cinquante-deux : 262 e

Cent-vingt-huit : AAE
Neqf-cen’r—neuf : 309
Six- cent-soixante-quinze: 635,

\Huif—cenf-cinquonfzz LR50.

CALCUL

233+ [0=.Q43 569 + 100=.6€3
544+ 30 = S 198 + 300 = 498
627+ 30=.91 212 + 400=.. A2
827+ 40=.. 86F 378 + 400=.. 718
922+ 20=. 34 489 + 300=. T3S

R y




LCUL Calcule les additions. Aligne bien les unités. Attention n’ou-

CA
bl

lie pas les retenues. Puis calcule les soustractions posées.
@ @ @ @
39 3 ()g 4
+4 3 9 e 2 QO
.8..3.8 + 3 Q
N 0 . S
@ @
SO / 9
+ | 6 5
T > 6 O
-3 32
L. 0.6
843 44 94342
~4348 O .83 8
\L*59 ............ 9 & . /
nLCUL *\
120 -10=./M0 500 - 100-= .. &0
150 - 30 = 420 600 - 300 =300
100 - 90-=../10. 700 - 400-=... 20
230 - 40=190 900 - 400-=... 90
540 - 20=.520 500 - 300-...4ao

-




6QBLEME

Milo fait 2 tours de piste d'athlétisme. La piste mesure 400 metres.

Combien de metres a-t-il parcouru?

&QBLEME

Lilia monte au sommet d'un temple chinois. Elle a déja monté 134 marches. Il reste

encore |27 marches. Combien de marches y-a-t-il en tout?
2%
134
+ A2F
L6

oo A maenches on Yook
\_’ Y,
/ . \
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